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[IpuMeHeHue
npeobpa3zoBaHus
LieJ1I0ro BbipakxeHus
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IIpoyTn npaBUIBHO

1. (x + 3)2

2. a?> - x4

3. (6x - 3a)
2




» MponsBegeHne cymmbl ABYX BbIPaXXeHUNn 2xuy

N NX pasHOCTU . .
iy

 [[pon3BegeHue pa3sHOCTU ABYX BbipaXXeHun 3a n

5b U nx cymmbi . 9a2-2§L

 KBagpaTt cymmbl ABYX Bbipa>XeHun 7a u b.

2 2
49a’+14ab+b?

 KBagpaT pa3HoCTU ABYX Bbipa>xeHun 6b un 2d.

36b2-24hd+4d?
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Haiioume omvuoku:

(6b-y)* =36b-12by+y’
49-c* =(4f920) (49zl-c)
(10-2p)(2p+10)=4p>-100
(2a’+3a)’=4a’+6a+9a?



Pa3no)xm Ha MHOXUTENMN:
6x< - 6a<=

xXas- 4x =

X3 —xa? =

3x2 +6xYy +3Yy-=



N
OTBeThbI:

1. 6(x-a)(x+a)
2. x(a-2)(a+2)
3. x(x-a)(x+a)
4. 3(x+y)?



Bbiuucnu:

10 2 -20 2 =-300
27 %2 -26 “ =53
2001 2 -2000 2=4001
47 % - 48 ? =-95






MaTtemaTnyeckas
PU3KYNBTMUHYTKA

BcTranbre y cTOMa, CieguTe 3a OCAHKOU,
CMOTPUTE Ha C/Iauf
IIpasuno:
€CJIV OTBET BEPHBIN , TO MPUCAIbTE,

€CJIX OTBEeT OLIUOOYHBIN, TO MOTAHUTECH
PYKaMH1 KaK MOYXHO BBIIII€ BBEPX.



HauyHemMm!
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Monoaubi!

\



